

ПОРІВНЯЛЬНА ТАБЛИЦЯ
до проекту постанови Кабінету Міністрів України
„Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 4 жовтня 2017 р. № 741”

Зміст положення (норми) чинного законодавства	Зміст відповідного положення (норми) проекту акта
Постанова Кабінету Міністрів України від 4 жовтня 2017 р. № 741 „Про затвердження типових положень про заклади соціальної підтримки сімей, дітей та молоді”	
<p>1. Затвердити такі, що додаються:</p> <p>...</p> <p>Типове положення про центр ресоціалізації наркозалежної молоді</p>	<p>1. Затвердити такі, що додаються:</p> <p>...</p> <p>Типове положення про центр соціально-психологічної реабілітації</p>
<p>ТИПОВЕ ПОЛОЖЕННЯ про центр ресоціалізації наркозалежної молоді</p>	<p>ТИПОВЕ ПОЛОЖЕННЯ про центр соціально-психологічної реабілітації</p>
<p>1. Центр ресоціалізації наркозалежної молоді (далі – центр) є спеціалізованим закладом, у якому на добровільних засадах тимчасово цілодобово перебуває молодь, яка пройшла курс лікування від наркотичної залежності в закладах охорони здоров'я та потребує отримання соціальних послуг (далі – особи, які потребують отримання соціальних послуг).</p>	<p>1. Центр соціально-психологічної реабілітації (далі – центр) є спеціалізованим закладом соціального захисту, в якому на добровільних засадах тимчасово перебувають особи, які пройшли курс лікування залежності від наркотичних засобів чи психотропних речовин у закладах охорони здоров'я та потребують отримання соціальних послуг з урахуванням їх потреб і принципу забезпечення рівних прав та можливостей чоловіків і жінок (далі – особи, які потребують отримання соціальних послуг).</p>
<p>2. Центр може утворюватися місцевою держадміністрацією або органом місцевого самоврядування за наявності необхідної матеріально-технічної бази (зокрема приміщень, що відповідають санітарно-гігієнічним вимогам, вимогам пожежної безпеки) та не має на меті одержання прибутку.</p>	<p>2. Центр може утворюватися місцевою держадміністрацією, органом місцевого самоврядування, благодійною організацією та громадським об'єднанням (далі – засновник) за наявності необхідної матеріально-технічної бази (зокрема приміщень, що відповідають санітарно-гігієнічним вимогам, вимогам пожежної безпеки) та не має на меті одержання прибутку</p>

	<p>Благодійна організація, громадське об'єднання, які утворюють центр, повинні відповідати критеріям діяльності суб'єктів, що надають соціальні послуги, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 14 листопада 2012 р. № 1039 (Офіційний вісник України, 2012 р. № 87, ст. 3537).</p>
<p>3. Центр може бути ліквідований або реорганізований за рішенням органу, який його утворив; у порядку, передбаченому законодавством.</p>	<p>3. Центр може бути ліквідований або реорганізований за рішенням засновника, у порядку, передбаченому законодавством.</p>
<p>5. Центр є підконтрольним та підзвітним органу, який його утворив.</p>	<p>5. Центр є підконтрольним та підзвітним засновнику.</p>
<p>6. Утримання центру здійснюється за рахунок коштів, передбачених у відповідних місцевих бюджетах, а також за рахунок інших джерел, не заборонених законодавством.</p>	<p>6. Утримання центру здійснюється за рахунок коштів засновника, а також за рахунок інших джерел, не заборонених законодавством.</p>
<p>7. Основним завданням центру є надання послуг з притулку, соціальної адаптації, інтеграції та реінтеграції особам, які потребують отримання соціальних послуг.</p>	<p>7. Основним завданням центру є проведення соціально-психологічної реабілітації та психологічної підтримки осіб, які потребують отримання соціальних послуг. Реабілітація проводиться з урахуванням потреб таких осіб відповідно до державного стандарту соціальної послуги соціально-психологічної реабілітації, що затверджується Мінсоцполітики (далі – державний стандарт).</p>
<p>8. Центр відповідно до покладених на нього</p>	<p>8. Центр відповідно до покладених на нього завдань:</p>

<p>завдань:</p> <p>...</p> <p>4) забезпечує створення умов для проживання зазначених осіб;</p> <p>...</p> <p>6) інформує через засоби масової інформації населення про наслідки вживання наркотичних засобів і психотропних речовин.</p>	<p>...</p> <p>4) забезпечує умови для проживання зазначених осіб;</p> <p>...</p> <p>6) забезпечує фахове надання соціальної послуги соціально-психологічної реабілітації шляхом укомплектування штату спеціалістами, які відповідають кваліфікаційним вимогам і вимогам державного стандарту.</p>
<p>9. Центр має право:</p> <p>самостійно визначати форми та методи роботи із соціальної реабілітації осіб, які потребують отримання соціальних послуг;</p>	<p>9. Центр має право:</p> <p>самостійно визначати форми та методи роботи із соціально-психологічної реабілітації осіб, які потребують отримання соціальних послуг, відповідно до вимог державного стандарту;</p>
<p>12. Прийняття до центру особи, яка потребує отримання соціальних послуг, здійснюється за наказом директора центру на підставі:</p> <p>1) письмової заяви особи, за наявності паспорта або іншого документа, що посвідчує особу, медичної довідки (лікарського консультативного висновку) (облікова форма № 086/о) та довідки про проходження курсу лікування від наркотичної залежності в закладах охорони здоров'я);</p> <p>2) письмового направлення структурного підрозділу місцевої держадміністрації або виконавчого органу</p>	<p>12. Прийняття до центру особи, яка потребує отримання соціальних послуг, здійснюється за наказом директора центру на підставі:</p> <p>1) письмової заяви особи, за наявності – паспорта або іншого документа, що посвідчує особу, виписки з медичної карти амбулаторного (стаціонарного) хворого (облікова форма № 027/о) та довідки про проходження курсу лікування залежності від наркотичного засобу чи психотропної речовини в закладах охорони здоров'я;</p> <p>2) письмового направлення засновника.</p>

сільської, селищної, міської ради з питань сім'ї і дітей за місцем проживання (перебування) особи.	
13. Строк тимчасового проживання особи у центрі визначається органом, що видав направлення, відповідно до індивідуальної програми соціальної реабілітації та адаптації.	13. Строк тимчасового проживання особи у центрі визначається засновником відповідно до індивідуальної програми соціальної реабілітації та адаптації.
17. Центр очолює директор, який призначається на посаду та звільняється з посади органом, що його утворив.	17. Центр очолює директор, який призначається на посаду та звільняється з посади за рішенням засновника.
18. Директор центру: ... 3) забезпечує своєчасне подання звітності про роботу центру до органу, який його утворив; 5) затверджує посадові інструкції працівників центру;	18. Директор центру: ... 3) забезпечує своєчасне подання звітності засновнику про роботу центру; 5) затверджує посадові інструкції працівників центру; 5 ¹) затверджує індивідуальні плани / індивідуальні програми реабілітації та адаптації осіб, які потребують отримання соціальних послуг, відповідно до вимог державного стандарту;
20. Центр володіє та користується майном, переданим йому органом, який його утворив, юридичними та фізичними особами, а також майном, придбаним за рахунок коштів місцевих бюджетів та інших джерел, не заборонених законодавством.	20. Центр володіє та користується майном, переданим йому засновником, юридичними та фізичними особами, а також майном, придбаним за рахунок коштів засновника та інших джерел, не заборонених законодавством.

Міністр соціальної політики України
_____ 2018 р.

Андрій Рева

